
Занятие.  Степень и корни  с произвольным действительным 
показателем, её свойства. Вспомнить свойства степени с 
рациональным показателем. 

раз

n

n

a a a a a      для натурального n 

na  – степень; a – основание степени; n – показатель степени. 

Для степени с рациональным показателем n: 

 

Действия со степенями: 

1)   nnnn
cbaabc  ; 

2) 
n

nn

b

a

b

a










; 

3) 
mnmn aaa  ; 

4)   mnmn aa  ; 

5) 

nm

n

m

a
a

a 
; 

6) 

n

n
a

a


1

; 

7) 0,10  aa . 

 

Свойства корня: 
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Для более подготовленных студентов: 
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Вычислить самостоятельно: 
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с последующей проверкой результата. 
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